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            Medellín 30 de Septiembre de 2023

            
            Señores
            Mercociudades
 Montevideo, República Oriental de Uruguay


Asunto: Postulación a la convocatoria de programa de Cooperación sur sur, con el nombre "el derecho a la ciudad con énfasis en la ciudad de cuidados" por parte de la ciudad de Avellaneda, Argentina con el apoyo de Ruta N del Distrito de Medellín, Colombia


Reciban un cordial saludo desde la Agencia de Cooperación e Inversión de Medellín y el Área metropolitana, entidad encargada del proceso de internacionalización de la ciudad-región a través de la construcción de relaciones internacionales estratégicas, gestión de oferta y demanda de cooperación, y atracción de inversión nacional y extranjera directa.
Queremos por este medio solicitarles su autorización para proceder a adjuntar con posterioridad, la carta de aval a la postulación que realiza la Fundación Caminos Organización de la Sociedad Civil de la Ciudad de Medellín, ya que está se encuentra en gestión para firma del Alcalde de Medellín, Sr. Daniel Quintero Calle, siendo de nuestro interés como territorio respaldar esta convocatoria.
Esta es una oportunidad que se ha venido trabajando con el acompañamiento del Distrito de Ciencia, Tecnología e Innovación de Medellín, y nuestro apoyo, con el fin de desarrollar iniciativas e intercambios de experiencias relacionados con el fortalecimiento de la articulación de organizaciones de la sociedad civil en los sectores vulnerables de la ciudad como se describe ampliamente en la propuesta, esperamos  que pueda ser considerada por ustedes en la convocatoria.
Muchas Gracias 



Juan Camilo Merguesh

Director Ejecutivo Agencia de Cooperación e Inversion ACI Medellín
Email: jmergesh@acimedellin.org
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